

NEZAVISNI SINDIKAT ZAPOSLENIH U SREDNJIM ŠKOLAMA HRVATSKE

INDEPENDENT TRADE UNION OF WORKERS IN SECONDARY EDUCATION OF CROATIA

Tel.: Ured 01/4855-798, Pravna služba 01/4851-629, 4855-723



Zagreb, 12. travnja 2010.

PRIOPĆENJE

Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske najoštrije će se suprotstaviti najavljenj reformi gimnazija kako ju je izložio ministar obrazovanja i športa dr. sci. Radovan Fuchs u razgovoru za Večernji list.

Iako smatramo da su promjene u obrazovnom sustavu nužne, ne možemo se složiti s metodama kojima se žele provesti.

Predlaže se reforma samo jednog segmenta obrazovnog sustava i to isključivo "odokativnom" metodom ili metodom „prst na čelo“. Samo tako je moguće pročitati nebuloze o ukidanju fizike, biologije i kemije kao pojedinačne predmete te uvođenje "zamjenskog" predmeta - prirodoslovlja. Ima li autor te ideje predodžbu o tome tko bi mogao predavati takav surogat od predmeta? Predlažu se i "odokativne" procjene broja obveznih predmeta, pa se tako licitira s brojem od 5 obveznih predmeta pa na dalje. Kad bi stvar doveli do apsurdna, možda bi bilo dovoljno i samo tri predmeta: na pr. pisanje, čitanje i račun. Tako bi imali super kvalitetno pripremljene gimnazijalce za nastavak obrazovanja, sukladno interesima onih kojima obrazovani ljudi samo smetaju, a utrošena sredstva za njihovo obrazovanje smatraju troškom koji treba kresati.

Nezavisni sindikat zaposlenih u srednjim školama Hrvatske ustraje na ponovnom aktiviranju Vijeća za Nacionalni kurikulum, koje je ministar Fuchs neopravdano raspustio. Vijeće je do raspuštanja postavilo temelje za reformu obrazovnog sustava i to od predškolskog, pa sve do završetka srednjoškolskog obrazovanja. To bi trebala biti stvarna stručna osnova za daljnje cjelovite promjene. Nema gotovo više europske zemlje koja nema kurikuralni pristup obrazovanju, a ukoliko Hrvatska od toga odustane, naš će se obrazovni sustav još više unazaditi.

Predsjednik Nezavisnog sindikata zaposlenih
u srednjim školama Hrvatske:
Branimir Mihalinec, prof.